

Учатся бизнесу настоящим образом

Начало мая в БТЭУ ознаменовалось проведением международной научно-практической конференции для студентов и учащихся «Инновационный потенциал молодежи в современном мире». Кроме студентов и магистрантов Белорусского торгово-экономического университета в конференции приняли участие представители России (Сибирский университет потребительской кооперации, Белгородский университет кооперации, экономики и права и др.), Украины (Донецкий национальный университет), Казахстана (Карагандинский экономический университет Казпотребсоюза), а так-

Открыла конференцию проректор по научной работе и инновациям БТЭУ кандидат экономических наук, доцент Наталья Сныткова. Продолжилось пленарное заседание конференции заслушиванием четырех наиболее актуальных докладов студентов БТЭУ.

Следующим значимым для университета мероприятием станет международный чемпионат «Молодежь и предпринимательство – 2016», который пройдет с 18 по 20 мая. Чемпионат является частью международной студенческой программы «Молодежь и предпринимательство» (МиП), основная мис-

же всех учреждений высшего образования г. Гомеля, Академии управления при Президенте Республики Беларусь, Брестского государственного технического университета, Гродненского государственного университета им. Я.Купалы и др. Кроме того, доклады на научные секции прислали также учащиеся колледжей системы потребительской кооперации из Минска, Гомеля, Гродно, Полоцка, Барановичей и других учреждений среднего специального образования. В рамках конференции была организована работа отдельной секции для учащихся школ, гимназий, лицеев.

сия которой заключается в формировании и развитии кадрового потенциала для экономики страны из числа студенческой молодежи посредством дополнительного образования, практической деятельности и секторального сотрудничества общественных организаций, бизнеса, власти, молодежи и учреждений образования. МиП программа работает в Республике Беларусь с 2003 года, в ней принимают участие около 40 учреждений образования из России, Украины, Беларуси.

Чемпионат «Молодежь и предпринимательство – 2016» будет тра-

диционно проводиться в рамках Гомельского экономического форума. Основная цель — совершенствование уровня подготовки будущих руководителей и специалистов, содействие в их трудоустройстве, создание условий для всестороннего развития социально активного, уверенного в своих знаниях молодого поколения. Организаторами чемпионата выступают Гомельский областной исполнительный комитет, Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации, информационно-просветительское учреждение «Новая Евразия», ОО «Единство».



Завершится весна в Белорусском торгово-экономическом университете потребительской кооперации юбилейным пятым международным форумом молодых ученых «Молодежь для науки и кооперации: разработки и перспективы», который пройдет с 25 по 27 мая 2016 года на базе отеля «Милоград» ОАО «Гомельтранснефть Дружба». Программа форума, разработанная советом молодых ученых университета под руководством кандидата экономических наук, доцента Натальи Яцевич, как всегда чрезвычайно насыщена: дискуссии, тренинги, мастер-классы, экскурсионная программа, выездные семинары, работа секций по шести направлениям: «Инновации в предпринимательстве и

компьютерные технологии», «Экономика и управление в организации», «Мировая и национальная экономика», «Финансы, бухгалтерский учет и анализ», «Маркетинг и логистика», «Товароведение, экспертиза и безопасность товаров». Для гостей форума также подготовлена увлекательная культурно-развлекательная программа.

Татьяна ШАБЛОВСКАЯ,
заместитель декана
учетно-финансового
факультета,
кандидат экономических
наук, доцент

На снимке: пленарное заседание конференции «Инновационный потенциал молодежи в современном мире».

Фото автора